

Izrečene presude Adisu Ramiću i Amaru Šljivo

PET GODINA ZATVORA ZBOG BOMBE KOJU SU HTJELI PROKRIJUMČARITI U ŠVEDSKU

Nabavka bombe je dogovorena u inozemstvu, a u BiH je izrađena te je trebala biti korištena u Malmøu



Ramić je priznao da je bio organizator, a Šljivo pripadnik grupe koja je posredovala u međunarodnom prometu oružja

• Piše: H. Rovčanin
• ckronika@dnevni-list.ba

SARAJEVO – Adis Ramić (1979) iz Visokog i Amar Šljivo (1975) iz Sarajeva osuđeni su u Sudu BiH na tri, odnosno dvije godine zatvora zbog neovlaštenog prometa oružjem, vojnom opremom te proizvodima dvojne upotrebe.

Presudu je, nakon razmatranja sporazuma o priznanju krivnje, kojeg su početkom listopada s Tužiteljstvom sklopili

Ramić i Šljivo, izrekla predsjedavajuća Vijeća Amela Huskić.

Također, Sud je odbio optužbu koja je Šljivo teretila za nedozvoljeno držanje oružja ili eksplozivnih materija.

Rješenjem Suda od obojice optuženih je oduzeta protupravna imovinska korist, kao i predmeti koji su korišteni pri izvršenju djela.

Ranije je u istom predmetu za ista djela na tri godine zatvora osuđen švedski državljanin Osman Abdel Salam (1962),

rođen u Bejrutu, nastanjen u Švedskoj.

Sva trojica optuženih iz ovog predmeta su sredinom ožujka uhićeni u akciji kodnog naziva Benelux koju je izvela SIPA.

Kako su ranije naveli u Tužiteljstvu, Ramić je priznao da je bio organizator, a Šljivo pripadnik grupe koja je posredovala u međunarodnom prometu oružja. Tako su obojica, kao i ranije Abdel Salam, priznali da su sudjelovali u nabavljanju i izradi eksplozivne naprave velike razorne moći, s mogućnošću daljinskog aktiviranja, koju su u dogovoru s drugim osobama, pokušali prokrijumčariti na područje Švedske, kako bi naprava bila korištena na području grada Malmøa.

Ramić je u više navrata ostvarivao kontakte s osobom koja se nalazi u zatvoru u Nizozemskoj i još jednom osobom na Švedske, s kojima je dogovorio nabavku eksplozivne naprave u BiH.

Šljivo je izradio eksplozivnu napravu koja je plaćena 2500 eura. Abdel Salam je sredinom ožujka iz BiH napravu pokušao prokrijumčariti u Audi u švedskih registarskih oznaka, ali je otkriven u izvršenju djela na graničnom prijelazu Brod, te je i uhićen. Naprava je pronađena na skrivenom mjestu u Audiu.